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Lista n™2

Exercicio 1
Achar os limites das sequéncias seguintes :

()

a. U, =
2n+1

b. u, = cos (1 + %)

¢. u, = Arctan (#%)
2

doug=(142)"

Exercicio 2
Seja x € R. Definimos F(z) = [x] por :

E(z) = max{n € Z|n < x}

a. Calcular E(3), E(1,5), E(—1/10), E(e).
b. Esbogar o grafico da fungao F.
c. Seja n € Z. Calcular : lim,_,,+ E(z) e lim,_,,- E(x). Que podemos concluir ?
d. Provar que a fungao = — E(x) — x ¢é periodica e dar um periodo.
e. Calcular lim,_,g zF (%)
f. Seja x € R; calcular o limite de

lim E(z)+ E(2z) + EQ3x)--- + E(naz)

n—-+o0 n?

Exercicio 3
Seja (g, ), uma sequéncia.

a. Suponhamos que as sequéncias (ugp)n € (U2n4+1)n sdo limitadas. Provar que a sequéncia
(up)n € limitada.

b. Suponhamos que as sequéncias (ug,)n € (U2n+1)n 20 convergentes e tem o mesmo limite.
Provar que a sequéncia (u,), converge a esse mesmo limite.

c. Aplicagoes :

(i) Provar que a sequéncia (u, ), definida por

-

(ii) Provar que a sequéncia u,, = cos(mn) (para n > 0) nao converge.

se n é impar
se n é par

3=

é convergente.

(iii) Definimos a sequéncia (up ),

no_1\k
Vn>0,unzz( 1).

k
k=1

Provar que a sequéncia (usay,), € crescente e que a sequéncia (ugy,+1)n ¢ decrescente.
Calcular ugy 1 — ugy,. Concluir que (uy,), é convergente.
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